

जीवन रेखा को पकड़ना

लाइफलाइन पत्राचार में आपका स्वागत है! हमें बहुत खुशी है कि आपने प्रभु यीशु के साथ चलने की इस यात्रा में हमारे साथ शामिल होना चुना है। यह जानकर कितनी खुशी होती है कि आप जैसे लोग हैं! जो कुछ और चाहते हैं। हम मानते हैं कि elhgयों के रूप में हमें न केवल नए जन्म का अनुभव करना है, बल्कि हमें उनकी समानता में विकसित और विकसित होना है। हमें फलदायीता की ओर परिपक्वता का अनुभव करना है जो न केवल हमें उसके साथ घनिष्ठ संबंध में लाएगा बल्कि उन लोगों में भूख और इच्छा को भी जगाएगा जो यीशु को उद्धारकर्ता के रूप में नहीं जानते हैं। हमारे जीवन सक्रिय हैं, हम में यीशु की चलने वाली गवाही। अध्ययन के इस पाठ्यक्रम को शुरू करने के लिए, मैं आपको तीन शब्दों पर ले जाना चाहता हूँ जो लाइफलाइन की इस पूरी यात्रा में हमारी सेवा करेंगे और उनका अनुसरण करेंगे। वे शब्द हैं!

जन्म, वृद्धि और विकास

हम सभी जन्म से शुरू करते हैं। क्या आप सहमत हैं? जन्म के बाद हम विकास और फिर विकास का अनुभव करते हैं। क्या आप भी इससे सहमत होंगे? बेशक! यह चक्र का हिस्सा है। बस यही होता है। जैसे भौतिक में, वैसे ही आध्यात्मिक में। जब तक वे इस आध्यात्मिक जन्म का अनुभव नहीं करते तब तक कोई भी elhg नहीं बनता है। तो, चलिए शुरू करते हैं और पहले शब्द पर एक नज़र डालते हैं। जन्म। हम इस शब्द को यूहन्ना के सुसमाचार में पाते हैं। ये बात सुन:

"मैं तुम से सच सच कहता हूँ, जब तक मनुष्य नया जन्म न ले, वह परमेश्वर का राज्य नहीं देख सकता।" यूहन्ना 3:3

क्या आप वाक्यांश "फिर से पैदा हुआ" देखते हैं? मुझे यकीन है कि आपने इसे कई बार उन लोगों द्वारा व्यक्त किया है जो यीशु को प्रभु और उद्धारकर्ता के रूप में जानते हैं। वे शब्दों या वाक्यांशों का भी उपयोग कर सकते हैं, जैसे "मैंने प्रभु को पाया!" या, "मैंने अभी-अभी मसीह को उद्धारकर्ता के रूप में स्वीकार किया है!" या शायद "लगता है क्या, मैंने अपना दिल यीशु को दे दिया!"। ये ऐसे भाव हैं जिनका उपयोग फिर से जन्म लेने के अनुभव का वर्णन करने के लिए किया जाता है। लेकिन फिर से जन्म लेने का क्या मतलब है?

मैं कई साल पहले दूसरे शहर में पुरुषों के नाशते में बोल रहा था। चर्च फेलोशिप हॉल में 100 से अधिक पुरुष थे। विभिन्न संप्रदायों के पुरुष; एक स्कूल जिले के अधीक्षक; शहर के मेयर; काउंटी आयुक्त; और विभिन्न व्यापार मालिकों और कर्मचारियों। यह काफी विविध समूह था! मुझे याद है कि मेरे पास इन लोगों के प्रति अपनी भक्ति दिखाने के लिए बहुत कम समय था। मैंने महसूस किया कि उनके लिए सुसमाचार प्रस्तुत करने का यह मेरा एकमात्र अवसर हो सकता है। कहने की जरूरत नहीं है, मैंने ऐसे समय में मुझे घूरते हुए इस खुले दरवाजे का फायदा उठाया। मैं ijcs'cj dh नियुक्तियों में विश्वास करता हूँ, है ना? ठीक है, आप करते हैं या नहीं, आप वास्तव में एक "ईश्वरीय नियुक्ति" का हिस्सा हैं जैसा कि हम बोलते हैं! यह हम दोनों के लिए एक दिव्य नियुक्ति है। इसलिए, मैं नाशते में पुरुषों के साथ साझा करने के लिए आगे बढ़ा कि यह अनिवार्य था कि हे fQj ls tUe ys tSlk fd ckbcy कहता है, हम ijcs'oj के राज्य में प्रवेश नहीं कर सकते। हम नहीं बचेंगे। हम स्वर्ग नहीं देख सकेXS। हम अनंत काल तक

एक मसीह रहित नर्क में thou व्यतीत करेंगे। मित्रों, न केवल यह जानना अत्यंत महत्वपूर्ण है कि सुसमाचार क्या है, बल्कि हम इस सुसमाचार का जवाब कैसे दे सकते हैं और यीशु को अपने जीवन का प्रभु और उद्धारकर्ता बना सकते हैं।

उस दिन पुरुषों के नाशते के बाद, मैं अपने चर्च कार्यालय लौट आया। अगले दिन मेरे चर्च में एक प्रिय महिला ने मुझे बताया कि एक 80 वर्षीय व्यक्ति, आजीवन लूथरन, नाशते में शामिल हुआ था। वह उसका पड़ोसी था। उसने उसके दरवाजे पर दस्तक दी और कहा कि उसके पास बस है!

जीवन रेखा को पकड़ना

पुरुषों के नाशते से लौटा और वहाँ एक उपदेशक था जो फिर से जन्म लेने की बात कर रहा था। उसने उससे ये शब्द कहे: "मैं जीवन भर लूथरन रहा हूँ, और आज मैं समझ गया कि पहली बार फिर से जन्म लेने का क्या मतलब है!" सचमुच, यह रोमांचक है! यह समझना एक अद्भुत बात है कि नए सिरे से जन्म लेने और मरने पर स्वर्ग के लिए तैयार होने का वास्तव में क्या मतलब है। इस दयालु सज्जन की तरह, जो जीवन भर लूथरन रहे, आपने भी फिर से जन्म लेने के बारे में सुना होगा, लेकिन वास्तव में इसे कभी नहीं समझा।

पुनर्जन्म! इसका क्या मतलब है?

आइए हम स्वयं को यूहन्ना 3 के शब्दों की याद दिलाएं,

"यीशु ने उत्तर देकर उस से कहा, मैं तुझ से सच सच कहता हूँ, जब तक मनुष्य नया जन्म न ले, वह परमेश्वर का राज्य नहीं देख सकता। नीकुदेमुस ने उस से कहा, मनुष्य बूढ़ा होकर कैसे उत्पन्न हो सकता है? क्या वह दूसरी बार अपनी माँ के गर्भ में प्रवेश कर जन्म ले सकता है? यीशु ने उत्तर दिया, मैं तुझ से सच सच कहता हूँ, जब तक कोई मनुष्य जल और आत्मा से न जन्मे, वह परमेश्वर के राज्य में प्रवेश नहीं कर सकता। जो शरीर से उत्पन्न हुआ वह मांस है, और जो आत्मा से उत्पन्न हुआ है वह आत्मा है। यह अचम्भा नहीं कि मैं ने तुझ से कहा, कि तुझे नया जन्म लेना अवश्य है।" यूहन्ना 3:3-7

मैं एक दृष्टांत का उपयोग करना चाहता हूँ जो उद्धार के इस महान सत्य के बारे में हमारी समझ में हमारी मदद कर सकता है। यदि किसी को स्वर्ग देखना है, अनन्त जीवन का अनुभव करना है, तो "फिर से जन्म लेना" एक परम आवश्यकता है।

आइए हम स्वयं को उत्पत्ति के पवित्रशास्त्र की याद दिलाते हुए आरंभ करें, बाइबल की पहली पुस्तक, जिसमें यह कहा गया है कि परमेश्वर ने कहा कि वह मनुष्य को अपने स्वरूप में बनाएगा। जी हाँ, यह वही है जो बाइबल वास्तव में हमें बताती है।

"और परमेश्वर ने कहा, हम मनुष्य को अपने स्वरूप के अनुसार अपनी समानता में बनाएं..." उत्पत्ति 1:26

हम ijesoj की छवि में इस तरह से बने हैं कि उन्होंने हमें व्यक्तित्व दिया। व्यक्तित्व से हमारा तात्पर्य बुद्धि, भावना और इच्छा से है। हमारे पास जानने, महसूस करने और चुनने की क्षमता है। इस बिंदु पर मैं कह दूँ कि हम सभी अपने जीवन में किए गए हजारों और हजारों निर्णयों का योग हैं। शास्त्र आगे बढ़ता है और कहता है कि ijesoj ने मनुष्य को जमीन की धूल से बनाया, उसके नथुने में जीवन की सांस nh, और मनुष्य एक जीवित आत्मा बन गया। नीचे दिए गए आरेख को देखें और मेरे साथ चलें।

सबसे पहले, हम देखते हैं कि हमारे पास एक शरीर है। "परमेश्वर ने मनुष्य को भूमि की धूल से बनाया..." (उत्पत्ति 2:7) "शरीर" चक्र से पृष्ठ के केंद्र तक की रेखा का अनुसरण करें।

दूसरे, हम अपनी आत्मा को देखते हैं, जो कि दायीं ओर वृत्त द्वारा इंगित है। "और उसके नथनों में जीवन का श्वास फूँका ..." (उत्पत्ति 2:7) "आत्मा" चक्र से पृष्ठ के केंद्र तक की रेखा का अनुसरण करें।

जीवन रेखा को पकड़ना

तीसरा, हम अपनी आत्मा को केंद्र में वृत्त द्वारा इंगित करते हैं। "और मनुष्य एक जीवित आत्मा बन गया।" (उत्पत्ति 2:7) अब उन दो पंक्तियों को लें, शरीर और आत्मा, और आत्मा चक्र के माध्यम से उनका अनुसरण करें। आत्मा ही असली तुम हो!

तो, ijes'oj ने मनुष्य को जमीन की धूल से बनाया, (शरीर) और उसके नथुने में जीवन की सांस ली, (आत्मा) और मनुष्य एक जीवित आत्मा बन गया। (आत्मा) मनुष्य बन गया। बन गया। हमारे पास आत्मा नहीं है; हम एक आत्मा हैं। तो, हम दोहराते हैं, आत्मा ही असली आप है! क्योंकि हम शरीर हैं, हम अपने आसपास की दुनिया के प्रति सचेत हैं। क्योंकि हम आत्मा हैं, हम ijes'oj के प्रति जागरूक हैं। क्योंकि हम एक आत्मा हैं, हम आत्म-जागरूक हैं। तो, वास्तविक आप, आत्मा, कभी नहीं मरेंगे। हम सब कहीं न कहीं अनंत काल बिताएंगे। हमारे मरने के बाद हम "हमेशा के लिए" कहाँ खर्च करेंगे, इसके लिए केवल दो विकल्प हैं। या तो स्वर्ग है या नर्क। यह बाइबिल के अनुसार है।

"और उन से मत डरो जो शरीर को घात करते हैं, परन्तु प्राण को घात नहीं कर सकते; बल्कि उससे डरो जो आत्मा और शरीर दोनों को नरक में नष्ट करने में सक्षम है।" मत्ती 10:28

और ये पद 1 पतरस 1:3-5

"जिसने अपनी प्रचुर दया के अनुसार, हमें एक जीवित आशा के लिए फिर से (नया जन्म) पैदा किया है ... एक अविनाशी विरासत के लिए ... आपके लिए स्वर्ग में आरक्षित।" 1 पतरस 1:3-5

चलिए इसे फिर से कहते हैं।

शरीर: हम इसे देख सकते हैं, छू सकते हैं और जान सकते हैं कि यह क्या है।

आत्मा: असली तुम। व्यक्तित्व का आसन। (बुद्धि, भावना, इच्छा)

आत्मा: वह जो ij'es'oj के साथ संवाद करता है।

क्या आप इसे आरेख में देख सकते हैं? महान! अब, आइए अगले आरेख को देखें, बहुत पहले की तरह, लेकिन स्पष्टीकरण में आगे बढ़ते हुए।

हम एक ही आरेख देखते हैं, लेकिन आत्मा, हमारा वह हिस्सा जो परमेश्वर के साथ संचार करता है, अच्छी तरह से, अंधेरा, या छायांकित हो गया है और यह भी नोटिस करता है कि प्रभु के साथ संचार टूट गया है। क्या हुआ? उत्पत्ति की पुस्तक में, यहोवा ने आदम से कहा था:

"तू बाटिका के सब वृक्षों का फल तो खा सकता है, परन्तु भले या बुरे के ज्ञान के जो वृक्ष का पेड़ है उसका कुछ भी न खाना; क्योंकि जिस दिन तू उसका फल खाए उसी दिन अवश्य मरना।" उत्पत्ति 2:17

आदम और हव्वा ने अनाज्ञाकारिता में फल खाया, और उन्होंने अपने कार्यों के परिणाम भुगते। बाइबल कहती है कि उनकी आंखें खुल गईं और वे जानते थे कि वे नग्न हैं, और वे छिप गए। वे अपने निर्माता से छिप गए। वे प्रभु के दर्शन नहीं करना चाहते थे। बहुत कुछ वैसा ही करता था जब मैं बचपन में अपने माता-पिता से छुपाता था जब मैंने उनकी अवज्ञा की थी। क्या आपने कभी ऐसा किया? खैर, आदम और हव्वा ने यहोवा परमेश्वर की आवाज़ सुनी !

जीवन रेखा को पकड़ना

दिन की ठंडक में बगीचा। यहोवा ने उन्हें बुलाया और कहा, "तुम कहाँ हो?"।

ठीक है, मेरे पास एक सवाल है। क्या यहोवा जानता था कि वे कहाँ थे? हाँ! आरेख को देखें। जब मैं एक लड़का था, मैं सोचता था जब प्रभु ने कहा, "तुम कहाँ हो?" उनका मतलब उनके भौतिक शरीर से था! लेकिन यह भौतिक नहीं था "तुम कहाँ हो?" बल्कि, एक आध्यात्मिक "तुम कहाँ हो?"। क्या इसका कोई मतलब है? क्यों, हाँ, यह करता है। अगर ij'es'oj ने उसे बनाया, तो वह निश्चित रूप से जानता था कि वह कहाँ है। लेकिन मुद्दा भौगोलिक स्थिति का सवाल नहीं था। यह एक आध्यात्मिक संचार प्रश्न था। कुछ ऐसा हुआ जिसने उनके और उनके ij'es'oj के बीच संचार को काट दिया। मैं इसे इस तरह रखना पसंद करता हूँ: "vkne, तुम कहाँ हो? हमारे बीच का रिश्ता, संचार लाइन कट गई है!" हाँ, वही हुआ। तो अब, "आत्मा" चक्र छायांकित, काला हो गया है। इफिसियों के अध्याय 2 में बाइबल इसे "अपराधों और पाप के कारण मरा हुआ" कहती है। जब परमेश्वर के साथ वह संवाद या संचार टूट जाता है या कट जाता है, तो कोई वास्तविक जीवन नहीं होता है। क्यों? क्योंकि पाप इस अलगाव को लेकर आया है। पाप आध्यात्मिक मृत्यु का मूल कारण है। आत्मा "अपराधों और पाप के कारण मरी हुई है।" शरीर अभी भी जीवित है। मंडलियां देखें। आत्मा अंधकारमय हो गई है, जिसका अर्थ है कि वह अब परमेश्वर से अलग हो गई है। इफिसियों 2 में पौलुस इसे मृत्यु कहता है,!

"और उस ने तुम को जिलाया, जो अपराधों और पापों के कारण मरे हुए थे; उस समय तुम इस संसार के मार्ग के अनुसार चलते थे, हवा की शक्ति के राजकुमार के अनुसार, वह आत्मा जो अब अवज्ञा के बच्चों में काम करती है:

जिनके बीच भी हम सभी ने अपनी बातचीत (व्यवहार) की थी। हमारे शरीर की अभिलाषाओं में, शरीर और मन की अभिलाषाओं को पूरा करते हुए; और दूसरों की नाई स्वभाव से ही क्रोध की सन्तान थे।” इफिसियों 2:2-3

तो, मनुष्य के रूप में जब हम पैदा होते हैं तो यह हमारी स्थिति होती है। अतिचारों और पापों में मृत, परमेश्वर से अलगाव। पाप ने मनुष्य की इस सार्वभौमिक स्थिति का कारण बना है। ये बात सुन:

"क्योंकि सब ने पाप किया है और परमेश्वर की महिमा से रहित हैं।" रोमियों 3:23

"क्योंकि एक मनुष्य के द्वारा पाप जगत में आया, और पाप से मृत्यु आई, और इस रीति से मृत्यु सब मनुष्यों में फैल गई, इसलिये कि सब ने पाप किया।" रोमियों 5:12

इसलिए, हम सब इस स्थिति में हैं क्योंकि हम सभी आदम के पाप के परिणामों में भाग लेते हैं। मेरी पत्नी और मेरी शादी के छह महीने बाद, हमारे साथ एक भयानक कार दुर्घटना हुई थी। हमारी शादी को कुछ ही समय हुआ था और निश्चित रूप से उस समय हमारी कोई संतान नहीं थी। *ijes'oj* की कृपा और हमारी ओर से किसी के द्वारा की गई प्रार्थना से, हमारे जीवन को बखशा गया। प्रिसे थे लार्ड। लेकिन वर्षों बाद मेरे साथ ऐसा हुआ, कि अगर हम उस दुर्घटना में मर जाते, तो हमारे बच्चे (जिनके बारे में उस समय सोचा भी नहीं गया था) भी मर जाते, क्योंकि वे "हमारे शरीर में" या "हमारी कमर में" थे। कहते हैं। रोमियों 5 में पवित्रशास्त्र को सुनें।

"इसलिये एक के अपराध से सब मनुष्यों पर दण्ड की आज्ञा हुई..." रोमियों 5:18

तो, लब्बोलुआब यह है कि जब हम पैदा होते हैं तो हम सभी इस स्थिति में होते हैं। हम में से कोई भी पैदाइशी *elhg* नहीं है। यह मामला है, "असली आप" (आरेख देखें)

जीवन रेखा को पकड़ना

नीचे) शरीर के माध्यम से जीना या खुद को व्यक्त करना शुरू कर देता है। इसे देखो।

ऐसा ही जीवन है। यह मांस की प्रसन्नता है। हम शरीर की भूख का पालन करते हैं। अच्छा लगता है, तो इसे करो। यह आनंद की पराकाष्ठा है। हमारा जीवन शरीर के माध्यम से जीता है। प्रेरित पौलुस द्वारा हमें इस प्रकार वर्णित किया गया है:

"उस समय तुम इस संसार के मार्ग के अनुसार चलते थे, हवा की शक्ति के राजकुमार के अनुसार, वह आत्मा जो अब अवज्ञा के बच्चों में काम करती है: जिनके बीच भी हम सभी ने अपनी बातचीत (व्यवहार) की थी हमारे शरीर की अभिलाषाओं में अतीत, मांस और मन की इच्छाओं को पूरा करना; और दूसरों की नाई स्वभाव से ही क्रोध की सन्तान थे।” इफिसियों 2:2-3

तो, यह स्पष्ट है। इस तरह के जीवन का परिणाम हम सभी साझा करते हैं कि हम पाते हैं कि इस पापी क्षमता में जिया गया जीवन का कोई अर्थ नहीं है, या तृप्ति नहीं है। जीवन में हमारा कोई उद्देश्य नहीं है। हमें आश्चर्य होता है कि हम यहां इस धरती पर क्यों हैं। अंदर एक खालीपन है जिसे हम भर नहीं सकते। यह एक शून्य या खाई की तरह है

जो एक अथाह गड्ढे की तरह लगता है। यह यूँ ही चलता रहता है और हम कभी भी अपनी आत्मा की प्यास नहीं बुझा पाते। हमें आराम नहीं मिलता! हम पाप के इस दलदली गड्ढे से बाहर नहीं निकल सकते जिसने हमें अपनी चपेट में लिया है; यह "निराशा का धीमा", जैसा कि जॉन बनियन कहते हैं। हमारे जीवन में आनंद, खुशी और अर्थ लाने के प्रयास में हमारा जीवन अंतहीन गतिविधियों में व्यतीत होता है। कुछ लोग ड्रग्स, या शराब, या सेक्स में खुशी खोजने की कोशिश करते हैं, या शून्य को भरने के लिए पैसे कमाने के लिए अंतहीन घंटे काम करते हैं। मुझे याद है जब मैं एक छोटा लड़का था जो एक छोटे से शहर में पला-बढ़ा था। मैंने सोचा कि अगर मेरे पास केवल एक स्केटबोर्ड होता, तो मुझे खुशी होती। मुझे स्केटबोर्ड मिला। फिर मैंने सोचा, अगर मेरे पास सिर्फ अपनी खुद की बाइक होती तो मुझे खुशी होती। मुझे बाइक मिल गई। फिर मैंने सोचा, 16 साल की उम्र में, अगर मेरे पास केवल एक कार होती, तो मुझे खुशी होती। मुझे कार मिल गई। फिर मैंने सोचा कि अगर कार में डालने के लिए मेरी केवल एक प्रेमिका होगी, तो मुझे खुशी होगी। ज़ोर-ज़ोर से हंसना। तुम्हें पता है कि यह कैसा है, है ना? तब हम सोचते हैं कि अगर हम केवल शादी कर सकते हैं, तो हम खुश होंगे। हमने शादी कर ली। तब हम सोचते हैं कि अगर हमारे केवल एक-दो बच्चे होते, तो हम खुश होते। हमें बच्चे मिलते हैं। फिर हम कहते हैं कि अगर हम केवल इस अपार्टमेंट से बाहर निकल सकते हैं और अपना खुद का घर पा सकते हैं, तो हमें खुशी होगी। हमें घर मिलता है। फिर हम कहते हैं कि अगर हम झील पर एक और घर ले सकें, जिसमें पहले घर से दूर जाने के लिए नाव हो और थोड़ा आराम हो, तो हमें खुशी होगी। यह चलता ही जाता है और चलता रहता है, और कहाँ रुकता है, कोई नहीं जानता! क्या आप जानते हैं कि यह कभी क्यों नहीं रुकता?

क्योंकि यीशु ने कहा,

"मनुष्य का जीवन उस की बहुतायत में नहीं है जो उसके पास है।" लूका 12:15

आप और मैं कभी अर्थ और संतुष्टि नहीं पाएंगे; हम शून्य को कभी नहीं भरेंगे; हम जीवन में अर्थ और उद्देश्य तब तक कभी नहीं पाएंगे जब तक हम अपने जीवन को स्वयं जीवन देने वाले यीशु मसीह को समर्पित नहीं कर देते। इसे कहते हैं नया जन्म! यह वही है जो यीशु ने नीकुदेमुस से कहा था। "आपको फिर से जन्म लेना चाहिए।" क्या तुम्हें याद है? नीकुदेमुस ने कहा, क्या कोई मनुष्य प्रवेश कर सकता है

जीवन रेखा को पकड़ना

उसकी माँ की कोख और फिर से पैदा हो? क्या था

वह सोच रहा है? हाँ, वह सोच रहा था, शरीर। (आरेख)

लेकिन जीसस कह रहे थे, नहीं, यह मांस की चीज नहीं है, यह एक

आत्मा की बात। हमें अपनी आत्मा में फिर से जन्म लेने की आवश्यकता है।

(याद रखना हमारी आत्मा अतिचारों और पापों में मरी हुई है

और परमेश्वर के साथ हमारा रिश्ता टूट गया है, टूट गया है,

पाप से कटे हुए हैं और हमारे पास कोई आत्मिक जीवन नहीं है)

यीशु के शब्दों को सुनो।

"जो मांस से पैदा होता है वह मांस है, लेकिन

जो आत्मा से उत्पन्न हुआ है वह आत्मा है।"

यूहन्ना 3:6

खैर, हम इस बॉर्न-अगेन में कैसे प्रवेश करें?

अनुभव? हम इस रिश्ते को कैसे बहाल कर सकते हैं?

एक पवित्र परमेश्वर से हमारा मेल कैसे हो सकता है? खैर यह

उन कार्यों से नहीं जो हम करते हैं। हम अपने तरीके से काम नहीं कर सकते

स्वर्ग के लिए या भगवान के लिए। कई चर्च और पंथ करेंगे

आपको बताएं कि आपको कुछ चीजें करनी चाहिए

पापों की क्षमा का अनुभव करो और एक में प्रवेश करो

;h'kq के साथ संबंध। पर ये सब झूठ है

शिक्षण। कुछ लोग कहते हैं कि आपको एक के रूप में बपतिस्मा लेने की आवश्यकता है

शिशु, या एक चर्च में शामिल हों, या एक पुजारी को कबूल करें, या लें

भोज, या असंख्य अन्य चीजें जो हैं

कोई बचत मूल्य नहीं। सुनो, हम पर्याप्त घास नहीं काट सकते

इसे स्वर्ग बनाने के लिए लॉन। बाइबिल स्पष्ट है।

"क्योंकि विश्वास के द्वारा अनुग्रह ही से तुम्हारा उद्धार हुआ है;

और वह आपकी नहीं; यह ;h'kq का उपहार है

lkjes'oj, कामों का नहीं, ऐसा न हो कि कोई आदमी चाहिए

घमण्ड।" इफिसियों 2:8-9

हलेलुजाह! यह अच्छी खबर है! यह एक ही के लिए है

हर कोई। सभी को इसी तरह आना चाहिए। कृपा से
विश्वास के माध्यम से। यीशु ने उस पर जो किया उसमें यह विश्वास है
पार। यह उसके लहू में विश्वास है जो मेरे पाप के लिए बहाया गया था
और तुम्हारा। श्रद्धा ? हाँ, विश्वास है कि यीशु का लहू
जमीन है, न्यायोचित होने की नींव
एक पवित्र ije'oj के सामने। यह कह रहा है, मुझे विश्वास है कि क्या
यीशु ने क्रूस पर मेरे लिए अपना लहू बहाया था
पाप ही उस पाप का एकमात्र उपाय है। मुझे एहसास है कि मैं
खुद को नहीं बचा सकता। हम एक पुराना गीत गाते हैं जो कहता है:
मेरे पाप को क्या धो सकता है?
कुछ भी नहीं, लेकिन ;h'kq का खून।
क्या मुझे फिर से संपूर्ण बना सकता है?
कुछ भी नहीं, लेकिन जीसस का खून।
ओह, कीमती वह प्रवाह है जो मुझे सफेद बनाता है
बर्फ के रूप में।
मुझे पता नहीं कोई अन्य फव्वारा।
कुछ भी नहीं, लेकिन जीसस का खून।
शायद आप इस समय इसकी आवश्यकता महसूस कर रहे हैं
प्रभु यीशु को अपना जीवन समर्पित कर दो। केवल वह कर सकता है
अपनी आत्मा को संतुष्ट करो। केवल वही आपको नया जीवन दे सकते हैं।
केवल वही आपको परमेश्वर के लिए जीवित कर सकता है और पुनर्स्थापित कर सकता है
वह रिश्ता जिसकी आपको बहुत सख्त जरूरत है और तरसते हैं।
तो हम इसे कैसे करते हैं?

1. स्वीकार करें कि आप एक पापी हैं, और आपको इसकी आवश्यकता है एक उद्धारकर्ता। आप अपने आप को नहीं बचा सकते!

2. विश्वास करें कि यीशु ने क्रूस पर क्या किया उसका खून बहाना ही उसका एकमात्र उपाय है तुम्हारा पाप।

3. अपने पापों को अंगीकार करें और यीशु मसीह को अंगीकार करें उद्धारकर्ता और प्रभु के रूप में। बाइबल कहती है, कि यदि हम हमारे मुंह से प्रभु यीशु को अंगीकार करें और हमारे दिलों में विश्वास **जस फ़ाई जेस'ओ** ने उसे उठाया

मरे हुए, हम बच जाएंगे। के लिए के साथ

दिल आदमी धार्मिकता पर विश्वास करता है, और

मुंह से स्वीकारोक्ति की जाती है

मोक्ष। ध्यान दें, यह दिल है। साथ

दिल हम मानते हैं और मुंह से हम

अपराध स्वीकार करना। दिल पहले है। यह तुम्हारा दिल है कि

मायने रखता है। अपने शब्दों के बारे में चिंता न करें

उपयोग। यह एक प्रार्थना हो सकती है जो कुछ जाती है

इस तरह:

"प्रभु, यीशु, मैं मानता हूँ कि मैं एक पापी हूँ

और मुझे एक उद्धारकर्ता की आवश्यकता है। मुझे अपने दिल पर विश्वास है

कि तुमने कलवारी के क्रूस पर क्या किया

मेरे पाप के लिए अपना लहू बहा; है

उस पाप का एक ही उपाय है। मैं अब कबूल करता हूँ !

जीवन रेखा को पकड़ना
मेरे पाप, उन सभी को, आपको और मैं पश्चाताप करते हैं
उनमें से और मेरा विश्वास और मेरा कुल रखें
अपनी बचत शक्ति पर विश्वास। मैं हूँ
मैंने जो जीवन जिया है उसके लिए खेद है, और अब मैं
आपको मेरे जीवन के प्रभु और उद्धारकर्ता के रूप में स्वीकार करें।
मुझे धो दो, मुझे शुद्ध करो, मुझे छुड़ाओ, बचाओ
मुझे। मैं फिर से जन्म लेना चाहता हूँ। और
आपके वचन के अनुसार जो नहीं कर सकता
झूठ, कि यदि मैं अपने मुंह से अंगीकार करूं
प्रभु यीशु और मेरे दिल में विश्वास करो कि
परमेश्वर ने उसे मरे हुआओं में से जिलाया है, मैं
बचाया जाएगा! यीशु के नाम में, मैं धन्यवाद करता हूँ
आप, और मुझे आपकी क्षमा प्राप्त होती है। मैं हूँ
बचाया। मैं फिर से पैदा हुआ हूँ। मुझे छुड़ाया गया है!

vehu |"

क्या आप इसे लेकर गंभीर हैं? हाँ? 10,000 हल्लेजुआह! आप
मसीह में एक नया प्राणी। पुरानी बातें बीत जाती हैं, और
सब कुछ नया हो गया है। आप अभी-अभी गए हैं

lkjes'oj से मिला दिया। आपको लगता है कि सुना? अब, बातें
कुछ अलग हैं। आपकी आत्मा फिर से पैदा हो गई है!

इसे अगले आरेख में देखें।

ध्यान दें कि स्पिरिट सर्कल अब खुला है! यह जीवित है

यीशु! यह भी ध्यान दें कि संचार किया गया है

बहाल हो गए हैं और अब आप आध्यात्मिक रूप से उनमें जीवित हैं!

"परन्तु परमेश्वर, जो दया का धनी है, आपके बड़े के लिथे

जिस प्यार से उसने हमसे प्यार किया, तब भी जब हम

पापों में मरे हुए थे, हमें जिलाया (बनाया)

हम जीवित हैं) मसीह के साथ..." इफिसियों

2:4-5

कुछ और नोटिस करें। क्या आप तीर देखते हैं

दूसरी दिशा में बढ़ रहा है? हाँ! अब "असली"

आप" आत्मा के माध्यम से जीना चाहते हैं! वू!

यह अच्छी खबर है। आप देखेंगे कि अब आप नहीं हैं

मांस को प्रसन्न करने की इच्छा। आपकी इच्छा खुश करने की है

मूल भावना। आत्मा के माध्यम से जीने के लिए जो अब

आपकी आत्मा में बसता है। वह आप में जीती है! वहाँ है

शांति। अर्थ होता है। पूर्ति होती है। वहाँ

उद्देश्य है। मैं अब अपने लिए नहीं जीता, लेकिन मैं जीता हूँ

उसे। यह फिर से पैदा हो रहा है। चीजें जो मैं करता था

करने की इच्छा मैं अब करने की इच्छा नहीं रखता। चीजें जो मैंने की

नहीं करना चाहता, मैं अब करना चाहता हूँ। मुझे पढ़ने की इच्छा है

उसका वचन। मैं चर्च जाना चाहता हूँ। मैं प्रार्थना करना चाहता हूँ

और मेरे आध्यात्मिक जीवन में विकसित और विकसित हो। मैं अभी

मुझ में यीशु को खुश करना चाहते हैं। अनु के शब्दों में

पुराने गीत:

"मेरे जीवन में कितना अद्भुत परिवर्तन हुआ है

गढ़ा,

जब से यीशु मेरे दिल में आया।

मेरी आत्मा में प्रकाश है जिसके लिए मैंने लंबे समय से मांग की थी,

जब से यीशु मेरे हृदय में आया है।"

यह कहने का क्या ही बढ़िया तरीका है! बहुत अच्छा रहा

मुझमें परिवर्तन! मेरी आत्मा में प्रकाश है! क्या कोई रोशनी है

तुम्हारी आत्मा में? क्या आप में कोई बदलाव आया है

हृदय? शायद आप कह रहे हैं, मैं एक अच्छा इंसान हूँ

और वह काफी है। आप कह रहे होंगे, पादरी जैरी,

मुझे इस सब पर विश्वास नहीं है। खैर, काफी अच्छा होने के नाते,

या विश्वास नहीं करना, सत्य को नहीं बदलता है। मुझे करने दो

आपके साथ एक मजेदार किस्सा साझा करें।

जीवन रेखा को पकड़ना

एक खानाबदोश जो तंबू में रहता था

आधी रात को जागे। वह

भूखा था। उसके पास अंजीर का कटोरा था

उसके पास उस चटाई के पास जिस पर वह

सो गया। उसने एक मोमबत्ती जलाई और उनमें से एक ले लिया

अंजीर। जब उसने अपना पहला दंश लिया था, तब उसने
अंजीर में एक कीड़ा देखा। उन्होंने फेंक दिया
कृमि से प्रभावित अंजीर के प्रालंब से बाहर
तंबू। उसने एक और अंजीर काटा और
उसके आश्चर्य के लिए, में कीड़ा था
वह भी। उन्होंने अंजीर का निपटारा किया
उसी तरह जैसे पहले। उसने फैसला किया
एक और अंजीर लेने के लिए और हाँ, इसमें भी एक था
कीड़ा। यह महसूस करते हुए कि यदि वह इसे बनाए रखता है,
उसके पास खाने के लिए कुछ नहीं बचेगा। इसलिए वह
मोमबत्ती बुझा दी और बाकी खा लिया
अंजीर अंधेरे में!
कहानी का नैतिक है आदमी ने अंधेरा पसंद किया
और प्रकाश और वास्तविकता से इनकार। हकीकत यह थी कि
अंजीर में एक कीड़ा था। आपके जीवन की सच्चाई
और मेरा यह है कि हमारे जीवन में एक कीड़ा है। एक कीड़ा
"पाप" कहा जाता है। हम कह सकते हैं कि हमें विश्वास नहीं है। परंतु
कीड़ा अभी भी है। हम इसे उड़ा भी सकते हैं
मोमबत्ती और आगे बढ़ें जैसे कि कुछ भी गलत नहीं है। लेकिन वो
कीड़ा अभी भी है। हम कह सकते हैं कि उपदेशक नहीं करता
जानिए वह किस बारे में बात कर रहा है। पर कीड़ा अभी बाकी है
वहां। जबकि हम अंधेरे और इनकार में हैं,
कीड़ा अभी भी है! लेकिन एक तरीका है जिससे हम प्राप्त कर सकते हैं

हमारे जीवन से कीड़ा। ijes'oj ने अपने बेटे को भेजा है
मरो और हमारे पापों की कीमत चुकाओ ताकि हम कर सकें
अनन्त जीवन हो। वह चाहता है कि हम उसकी ओर मुड़ें और
हमारे पाप से मुड़ें। इसे कहते हैं पश्चाताप। विकल्प
आपका है। अंधेरे और इनकार में रहना बंद करो। मत
मोमबत्ती को फूँक मार कर बुझा दें। उस आवाज को शांत मत करो
आपको "पाप" नामक "कीड़ा" का सामना करने के लिए बुलाता रहता है।
यीशु खड़ा है और अभी आपके प्रवेश करने की प्रतीक्षा कर रहा है
हृदय। एक पुराने गीत के शब्दों में:
उद्धारकर्ता आपके हृदय में प्रवेश करने की प्रतीक्षा कर रहा है ।
आप उसे अंदर क्यों नहीं आने देते?
आपको रखने के लिए इस दुनिया में कुछ भी नहीं है
अलग
आपका उसे क्या जवाब है?
यदि आप उद्धारकर्ता की ओर एक कदम बढ़ाएंगे, esjk
दोस्त
आप पाएंगे कि उनकी बाहें खुली हुई हैं
उसे प्राप्त करें और आपका सारा अंधकार समाप्त हो जाएगा
समाप्त
आपके दिल में वह रहेगा
समय-समय पर उसने पहले भी इंतजार किया है
और अब वह फिर से इंतजार कर रहा है
यह देखने के लिए कि क्या आप दरवाजा खोलने को तैयार हैं

ओह, वह कैसे अंदर आना चाहता है।

जब आप डूब रहे होते हैं तो आपको चुनने के लिए नहीं मिलता है

बचाव का तरीका। सुनो, जीवन रेखा रही है

आपको फेंक दिया। यीशु वह जीवन रेखा है। तो, पकड़ो!

एक पुराने गीत के शब्दों में:

यही जीवन रेखा है, अरे आज ही समझ लो!

देखिए, आप बेवजह दूर जा रहे हैं।

चेतावनी में आवाजें, लहर पर चिल्लाएं,

ओह, मजबूत जीवन रेखा को समझो, क्योंकि यीशु बचा सकता है!

हाँ, मैंने जीवन रेखा को समझ लिया है, है ना? अगर तुम

है, तुम मेरे जैसे हो, एक हारे हुए। और मैं हारे हुए हूँ

सबसे बड़ा प्रकार। के लिए, "एक फट्टारा भरा हुआ है"

रक्त के साथ, इम्मानुएल की नसों से खींचा गया। और

उस बाढ़ के नीचे डूबे पापियों ने अपना सब कुछ खो दिया

दोषी दाग। " तुम देखो, मैंने अपना अपराध खो दिया है, मेरा पाप,

मेरी लज्जा, मेरा दाग, और मेरा दर्द। मुफ्त की बात करो!

यदि आप आज स्वतंत्रता की इस जीवन रेखा को समझ लें, तो आप

एक स्वतंत्रता का अनुभव करें जिसे कोई जेल की सलाखें नहीं पकड़ सकतीं!

पादरी जैरी

thou js[kk dks idMuk

"जीवन रेखा को समझने वाले" की गवाही

डॉनी एस - हमारे चर्च परिवार के सदस्य

बस में बैठते समय, मेरे मन में स्पष्ट रूप से एक आवाज सुनाई दी, जिसमें कहा गया था, "तो... अब आप क्या करना चाहते हैं?" मेरा गला फूल गया और मेरा दिल मेरे पेट के नीचे से होकर गिर गया और मेरी सीट पर आ गया। अपनी योजना के अनुसार जीवन जीने के कई वर्षों के संचय ने मुझे इस क्षण तक पहुँचाया था ... जहाँ मैं अपने दिल पर बैठा था और 3 साल की सजा के लिए जेल गया था।

मेरी सजा में डेढ़ साल, मैंने एक दीवार मारा। मैं अपनी माँ, अपने बच्चों, अपने परिवार और अपने दोस्तों सहित उन सभी लोगों के बारे में सोचना बंद नहीं कर सका जिन्हें मैंने चोट पहुँचाई थी। मेरी आत्मा में एक खाली, ठंडा, तेज दर्द था जो दूर नहीं होगा। आप इसे स्वार्थी कह सकते हैं, लेकिन जो चीज मुझे सबसे ज्यादा याद आई, वह थी प्यार किए जाने का अहसास। मैं एक और दिन जाने के लिए सहन नहीं कर सकता था, अकेले छोड़ दें, मेरे बाकी जेल समय की सेवा करें। अपने सेल में अकेले रहते हुए, मैं टूट गया और रोया, यीशु से खुद को मेरे सामने प्रकट करने की भीख माँग रहा था। मैंने उसे अपने दिल में भरने के लिए कहा और मुझे एक माता-पिता की तरह प्यार करने के लिए एक बच्चे से प्यार करने के लिए कहा। मैंने उससे मुझे साबित करने के लिए कहा कि वह असली है, और वह मुझसे प्यार करता है। मैंने अपने जीवन के लिए पश्चाताप किया, जिन लोगों को मैंने चोट पहुँचाई थी, और जो निर्णय मैंने किए थे। मैं जानना चाहता था कि क्या वह मुझे उस प्यार से भर सकता है जिसकी मुझे सख्त जरूरत थी। फिर मैंने आँखें बंद कर लीं और सो गया।

अगली सुबह जब मैंने अपनी आँखें खोलीं, तो तुरंत कुछ अलग महसूस हुआ। मैंने मुस्कराते हुए सवाल पूछा, "क्या... वो... आप?" मैं अपनी चारपाई से कूद गया, मैं विस्मय में कान से कान तक मुस्कराया। मैं एक 100% तथ्य के लिए जानता था, कि मैं अब अकेला नहीं था! यीशु ने मेरी प्रार्थना का उत्तर दिया था और मैं उस दिन से जानता था कि यीशु मेरे साथ रहेगा चाहे मैं कहीं भी हो, या परिस्थितियाँ कैसी भी हों। अब मैं जानता हूँ कि इसका क्या अर्थ है जब बाइबल उसे "सांतवना देने वाला" कहती है। उसने मुझे बताया कि मैं जीवन में किसी भी स्थिति का सामना कर सकता हूँ क्योंकि वह मेरे साथ था।

उसके कुछ ही समय बाद, मैंने रविवार के बाइबल अध्ययन में भाग लेना शुरू कर दिया। मैं हमेशा "ऑल ऑर नथिंग" टाइप का व्यक्ति रहा हूँ। मैं अपने विश्वास के साथ "सब में" रहना चाहता था। मुझे पता था कि इसका मतलब है कि मुझे अपना पूरा जीवन उसी को सौंपना होगा, लेकिन मुझे पूरा यकीन नहीं था कि यह कैसे करना है। मैं चाहता था कि विश्वास उसके लिए मरने में सक्षम हो। मैंने एक ऐसे परिदृश्य के बारे में सोचा जहाँ दो पंक्तियाँ होंगी। मैं खड़े होने के लिए केवल एक लाइन चुन सकता था। पहली पंक्ति में दो डबल चीज़बर्गर और एक सोडा होता था, फिर आप अपने सेल में वापस आ सकते थे। दूसरी पंक्ति यीशु के लिए एक विकल्प थी। उस पंक्ति के अंत में एक अग्निकुंड था। अब याद रखना... जेल में, तुम हमेशा भूखे रहते हो! और, ज़ाहिर है, कोई भी कभी भी मौत को जलाना नहीं चाहता! लेकिन मैं उस प्रकार के विश्वास के लिए भूखा था जो डगमगाता नहीं है, और मैंने फैसला किया कि मैं यह पता लगाना चाहता हूँ कि उस तरह का विश्वास कैसे प्राप्त किया जाए जिससे मैं किसी भी परिस्थिति में यीशु के लिए खड़ा हो सकूँ। इसलिए, मैंने अपनी रिहाई के दिन तक बाइबल अध्ययन में भाग लेना और अपनी बाइबल पढ़ना जारी रखा।

घर में रहने की पहली शाम को, एक स्वतंत्र व्यक्ति के रूप में, मैं पीछे के बरामदे में गया और आकाश की ओर देखा। मैंने हवा की एक गहरी सांस ली और आराम किया। साँस छोड़ते हुए, मैंने अपने सिर में फिर से वही आवाज़ सुनी, जो सवाल पूछ रही थी, "तो ... अब आप क्या करना चाहते हैं?" यह तब

जीवन रेखा को पकड़ना

एहसास हुआ कि यह कौन था, जिसने मुझे 3 साल पहले उस बस में ठीक वैसा ही प्रश्न प्रस्तावित किया था। मैं अपने आप से हँसा, और उत्तर दिया, "मैं तुम्हारे साथ जीसस हूँ। तुमने मुझे पहले ही दिखा दिया है कि तुम असली हो और तुमसे कोई छिपा नहीं है"। फिर मैंने उसे एक साथी भेजने के लिए कहा, जिसके साथ मैं अपना शेष जीवन साझा कर सकूँ। मुझे लगा कि उसने मेरी प्रार्थना सुन ली है, और मैं उसे ढूँढ़ने लगा, यह जानते हुए कि वह उसे मेरे पास भेज देगा। मैंने अपनी माँ को बचाने के बारे में मेरी प्रार्थनाओं का उत्तर देने के लिए भी उन्हें धन्यवाद दिया, जब तक कि मैं उनकी हर ज़रूरत को ध्यान में रखते हुए उन्हें सुधारने और उन्हें यह दिखाने के लिए कि मैं उनसे कितना प्यार करता हूँ।

मैं व्यापार से एक सीमेंट फिनिशर हूँ, और मैं बहुत सारे मोटे लोगों के साथ काम करता हूँ। दिन भर की कड़ी मेहनत के बाद शराब पीना और धूम्रपान का बर्तन सामान्य लग रहा था। मैंने मारिजुआना पीना और धूम्रपान करना शुरू कर दिया, इसके बारे में कुछ भी नहीं सोचा।

चार महीने बाद, मैंने अपनी नज़र एक खूबसूरत महिला पर रखी, और तुरंत पूछा, "क्या वह वही है, ijes'oi?" एक उत्तर की प्रतीक्षा करने से पहले, मैंने उसके पीछे दरवाजे से पीछा किया और बातचीत शुरू करने का एक तरीका ढूँढ़ लिया। उस दिन के बाद से हमने कभी एक दूसरे का साथ नहीं छोड़ा। तमारा ने एक elhg परिवार की और साथ में हम प्रभु का पीछा करने लगे।

जैसे-जैसे सप्ताह बीतता गया, शराब पीने की ललक कम होती गई। मेरा 12 पैक एक दिन में छह हो गया, फिर तीन हो गया, फिर एक हो गया। जैसे-जैसे मैं प्रतिदिन बाइबल पढ़ता गया और मेरा आत्मिक पुरुष मजबूत होता गया, मेरा शरीर कमजोर होने लगा। मुझ पर अब शराब का ठिकाना नहीं रहा। मैं अब बीयर की एक घूंट भी नहीं पी सकता था। लेकिन मैं तब तक अपने खरपतवार की आदत से जुड़ा रहा, जब तक कि एक दिन, मैं समझ गया कि परमेश्वर का आत्मा मेरे साथ और अधिक करना चाहता है, लेकिन मेरी शारीरिक इच्छाओं से पीछे हट रहा था। इसलिए, शराब छोड़ने के कुछ सप्ताह बाद, मैंने गांजा भी छोड़ दिया। मैंने सोचा था कि मारिजुआना मुझे आराम करने में मदद कर रहा है। विडंबना यह है कि छोड़ने के एक हफ्ते बाद, मैं बिना जगाए पूरे 8 घंटे सोया। यह कुछ ऐसा है जो मैंने 10 वर्षों में नहीं किया था! पवित्र आत्मा, स्वयं, मेरी शांति और आराम बन गया। मुझे अब आराम करने के लिए पदार्थों की आवश्यकता नहीं थी। गलातियों 5:16-17 "फिर मैं यह कहता हूँ, आत्मा के अनुसार चलो, और तुम शरीर की अभिलाषा पूरी न करना। क्योंकि शरीर आत्मा के विरोध में, और आत्मा शरीर के विरोध में लालसा करता है: और ये उस के विपरीत हैं जिसके दूसरा, कि जो काम तुम करना चाहते, वे न कर सकें।" बाइबल ने मुझे बताना और मुझे

समझाना शुरू कर दिया था कि मैं अपने जीवन में क्या अनुभव कर रहा था! मैं चकित था कि यह "किताब" कैसे जानती थी कि मेरे साथ अंदर क्या हो रहा है!

तमारा और मैंने शादी कर ली। हम अपनी बाइबल पढ़ रहे थे, वचन सुन रहे थे, और हम प्रार्थना की शक्ति का प्रयोग करने लगे। हमने अपनी कलाइयों के ठीक होने के लिए प्रार्थना की। मुझे दोनों कलाइयों में ऑस्टियोआर्थराइटिस इतना बुरा था और यह मेरे करियर के लिए खतरा था। मैं दोनों बाजुओं पर कलाई के ब्रेस पहनने और गंभीर दर्द से चला गया, आज कोई दर्द नहीं हुआ! यीशु ने हमें शारीरिक और आध्यात्मिक दोनों तरह से अपनी चमत्कारी उपचार शक्ति दिखाई। मेरे साथ कुछ और अजीब होने लगा। मैंने ध्यान देना शुरू किया कि मुझमें दूसरों के लिए करुणा और परवाह है। यह मेरे लिए अजीब था क्योंकि मैं उस प्रकार का आदमी था जो स्वार्थी, लालची था, और केवल अपने लिए देखता था। अब, मैं स्वेच्छा से किसी जरूरतमंद की मदद करने के लिए अपने रास्ते से हट जाऊंगा। जब मैंने यहजेकेल 36:26 पढ़ा, "मैं तुम्हें नई इच्छाओं के साथ एक नया दिल दूंगा और तुम्हारे भीतर एक नई आत्मा डालूंगा", मुझे एहसास हुआ कि बाइबिल एक जीवित पुस्तक है और अब मैं समझ गया कि यह कैसे समझा रहा था कि मेरे साथ क्या हो रहा था।

जीवन रेखा को पकड़ना

यह परमेश्वर का वचन था और मैं इसे जानना चाहता था और वह सब कुछ अनुभव करना चाहता था जो उसके पास मेरे लिए है। मैंने एक दोस्त के तालाब में पानी का बपतिस्मा लिया और फिर पवित्र आत्मा में अन्य भाषाओं में बोलने के शुरुआती सबूत के साथ बपतिस्मा लिया, जबकि बिस्तर के किनारे पर, अकेले हमारे शयनकक्ष में केवल तमारा और यीशु के साथ।

मेरे बचपन के सबसे अच्छे दोस्त और मैंने 35 से अधिक वर्षों में एक-दूसरे को नहीं देखा था। बहुत दिनों के बाद भी, मैं उसे अपने दिमाग से नहीं निकाल सका। मैं उसकी माँ के पास पहुँचा और सोचा कि उससे कैसे संपर्क किया जाए। मेरे आनंद और आश्चर्य के लिए, वह फिर से पैदा हुआ था, आत्मा से भरा हुआ, **elhg**। उन्होंने तमारा और मुझे अगले रविवार की सुबह वर्ड ऑफ ड्युथ क्रिश्चियन चर्च में शामिल होने के लिए आमंत्रित किया। हम इसे पहले दिन से बिल्कुल प्यार करते थे। हमारे पास्टर, जैरी हंट, लाखों में एक हैं। दरअसल, हमारा पूरा चर्च लाखों में एक है! पास्टर जेरी परमेश्वर के शुद्ध वचन को ईमानदारी से सिखाता है। वह बाइबल को समझाने के लिए बाइबल का इस्तेमाल करता है। वह लोकप्रिय राय को खुश करने या सांस्कृतिक रूप से प्रासंगिक होने के लिए कोई बहाना या समझौता नहीं करता है। हमारा चर्च अच्छी तरह से परमेश्वर के वचन पर आधारित है और पवित्र आत्मा हर सेवा में शक्तिशाली रूप से आगे बढ़ता है। मैं एक ऐसे स्थान पर पूजा करने में सक्षम होने के लिए बहुत धन्य महसूस करता हूँ जहाँ मुझे पता है कि **jies'oj** ने मुझे दिव्य रूप से प्रेरित किया है। मैंने कई अन्य दोस्त बनाए हैं जिन्हें मैं "परिवार" मानता हूँ और मैं

अपने विश्वास में लगातार बढ़ रहा हूँ। मैं यह देखने के लिए और इंतजार नहीं कर सकता कि मेरे जीवन के लिए ijjes'oj के पास और क्या है!

डोनाल्ड एस.

इसके बारे में क्या ख्याल है?

इस पाठ के अंतिम पृष्ठों में निम्नलिखित के लिए स्थान शामिल है:

- इस पाठ के बारे में प्रश्नों के उत्तर दें
- प्रार्थना अनुरोध साझा करें
- हमें बताएं कि परमेश्वर आपके जीवन में क्या कर रहा है
- आपकी व्यक्तिगत संपर्क जानकारी के लिए एक स्थान (आपको पाठ भेजते रहने के लिए हमारे लिए महत्वपूर्ण)
- उन मित्रों की सिफारिश करें जो thou js[kk प्राप्त करना चाहते हैं

आप केवल हाउ अबाउट इट ही लौटाएंगे? आपके पाठ के साथ सम्मिलित पते और मुद्रांकित लिफाफे में पृष्ठ।

कृपया अपने पाठ के शिक्षण भाग को समीक्षा करने या किसी मित्र के साथ साझा करने के लिए रखें।

जीवन रेखा को पकड़ना

लाइफलाइन पत्राचार में आपका स्वागत है! आपने शायद अपना पहला लाइफलाइन पाठ पढ़ा होगा और हम आपका स्वागत करना चाहते हैं। ये पाठ बाइबल की कई सच्चाइयों से भरे हुए हैं। वास्तव में, एक त्वरित पठन केवल वही समझेगा जो प्रभु के पास आपके लिए प्रत्येक लाइफलाइन पाठ के माध्यम से सीखने के लिए है। मैं आपको प्रोत्साहित करता हूँ कि आप समय निकाल कर इस पाठ और उसके बाद के पाठों को पढ़ें और फिर से पढ़ें। जब आप उसके वचन पर ध्यान (सोचें) करते हैं, तो पवित्र आत्मा को उसकी सच्चाई को और अधिक प्रकट करने की अनुमति दें। प्रत्येक पाठ बहुत प्रार्थना और प्रभु के मार्गदर्शन के लिए लिखा गया है, इसलिए हमें विश्वास है कि वे वही हैं जो आपकी आत्मा को खिलाने के लिए आवश्यक हैं। यदि आपके पास बाइबल तक पहुंच है, तो हम आपको प्रत्येक पाठ में प्रयुक्त छंदों को खोजने के लिए प्रोत्साहित करते हैं और उन्हें और आसपास के छंदों को सीधे पवित्रशास्त्र से पढ़ें। पवित्र आत्मा आपकी समझ और विकास को खोल सकता है और उसके लिखित वचन को पढ़कर आपकी आवश्यकता को पूरा कर सकता है। यशायाह 55:11 में बाइबल कहती है,

"मेरा वचन ऐसा ही होगा जो मेरे मुंह से निकलता है: वह मेरे पास व्यर्थ न लौटेगा, परन्तु जो कुछ मैं चाहता हूँ उसे पूरा करेगा, और जिस काम में मैं उसे भेजता हूँ वह सफल होगा।"

आइए उस वादे पर कायम रहें। उसने अपना वचन आपके पास भेजा है, और यह आज आपके दिल और जीवन में समृद्ध होगा (अच्छे अंत के लिए) - यदि आप इसे करने देंगे।

हम बहुत आभारी हैं कि प्रभु ने हमें प्रिंट और पेपर के माध्यम से अपने वचन की सेवा करने की क्षमता प्रदान की है! हम यह देखने के लिए भी उत्साहित हैं कि वह हमारे अपने जीवन में कैसे काम कर रहा है क्योंकि हम आपके लिए लाइफलाइन पत्राचार पाठ तैयार करते हैं। यह हमारी प्रार्थना है कि प्रभु यीशु आपकी सेवा करें और आप इस अवसर का लाभ उठाएं जो उसने आपको दिया है, उसे खोजने के लिए, उसमें विकसित होने के लिए। हम यह भी प्रार्थना करते हैं कि आप उसे आप को बदलने की अनुमति दें जो वह चाहता है कि आप बनें - उसके जैसा और अधिक।

"मैं [यीशु] इसलिए आया हूँ कि वे जीवन पाएं, और बहुतायत से पाएं।" ;wgUuk 10:10

हम नए सिरे से जन्म लेने वाले, आत्मा से भरे **elhg;ks** का एक समूह हैं जो आपके साथ परमेश्वर के वचन की सच्चाई को साझा करना चाहते हैं ताकि आप मसीह में एक नया जीवन पा सकें और उसमें विकसित हो सकें।

हमारे पास हमारी चर्च वेबसाइट और ऐप पर अन्य मुफ्त सामग्री भी उपलब्ध है।

www.wordoftruthbg.org या किसी भी ऐप स्टोर से हमारा मुफ्त ऐप WordofTruth डाउनलोड करें।

प्रत्येक रविवार की सुबह, हमारी सेवा 10:00 ईएसटी पर लाइव स्ट्रीम की जाती है।

Lifeline@wordoftruthbg.org पर ईमेल के माध्यम से हमसे संपर्क करें

(शास्त्र किंग जेम्स बाइबिल से लिए गए हैं)

इसके बारे में क्या खयाल है ? जीवन रेखा को पकड़ना

कृपया अपने पाठ के इस भाग को संलग्न लिफाफे में हमें लौटा दें।

लाइफलाइन कॉरेस्पॉण्डेंस न्यूज़लेटर्स के लिए हमारा उद्देश्य है कि आप परमेश्वर के वचन का अध्ययन करें, जानें कि उसके पास आपके लिए क्या है, इसे अपने जीवन में लागू करें और उसमें विकसित हों। इस पाठ से कुछ प्रश्न निम्नलिखित हैं ताकि आप जो पढ़ चुके हैं उसकी अपनी समझ की जाँच कर सकें। अपनी क्षमता के अनुसार उन्हें पूरा करें और उन्हें हमें वापस मेल करें। हम उन्हें ग्रेड देंगे और आपके अगले लाइफलाइन पाठ के साथ आपको वापस कर देंगे।

कृपया साफ - साफ प्रिंट करें। आपको धन्यवाद!

रिक्त स्थान को भरें:

1. _____ आध्यात्मिक मृत्यु का मूल कारण है।
2. बाइबल कहती है, कि यदि हम _____ अपने मुंह से प्रभु यीशु और हमारे साथ विश्वास करते हैं

_____ कि **ijes'oj** ने उसे मरे हुआँ में से उठाया, हम _____ होंगे।

3. पश्चाताप _____ (यीशु) को बदल रहा है और _____ हमारे पाप को बदल रहा है।

4. इस पाठ में जब हम व्यक्तित्व के बारे में बात करते हैं, तो हमारा मतलब 3 चीजों से होता है:

अक्षर का सही शब्द से मिलान कीजिए :

5. _____ आपके आस-पास की दुनिया के प्रति सचेत है A. आत्मा

_____ .ijes'oj के प्रति जागरूक है। B. शरीर

_____ स्व-सचेत है C. आत्मा

सही या गलत - उत्तर पर गोला लगाएँ। यदि यह असत्य है, तो इसे सत्य बनाने के लिए कथन को फिर से लिखें:

6. सच/झूठा कई अच्छे काम करके आपका एक पवित्र परमेश्वर से मेल मिलाप हो जाता है।

7. सच/झूठा एक बार दोबारा जन्म लेने के बाद आप अपने लिए नहीं बल्कि यीशु के लिए जिएंगे।

8. नीचे दिया गया चित्र दिखाता है कि उस व्यक्ति के साथ क्या हुआ है जो मसीह में एक नया प्राणी बन गया है।
आरेख को पूरा करने के लिए शब्द के आगे सही अक्षर लिखें जैसा कि इस पाठ में दिखाई देता है।

_____ संचार बहाल

_____ आत्मा

_____ एक जीवित आत्मा बनना

_____ **ijes'oj**

_____ शरीर

_____ आत्मा

_____ रियल यू

9. नया जन्म लेने के लिए आपको कौन से तीन कदम उठाने चाहिए, इसकी व्याख्या करें?

देखो यहोवा ने क्या किया है!

जब प्रभु आपके हृदय में कार्य करता है, तो उसकी स्तुति और धन्यवाद देना महत्वपूर्ण है! उसके कार्यों को दूसरों के साथ साझा करना भी महत्वपूर्ण है। यह न केवल आपको अपने जीवन में उसकी गति के बारे में अधिक जागरूक बनने में मदद करता है, बल्कि कोई व्यक्ति ठीक उसी तरह से गुजर रहा होगा जैसा आप अनुभव कर रहे हैं, और परमेश्वर आपकी गवाही का उपयोग उनके हृदय से बात करने के लिए करता है।

कृपया बेझिझक इस स्थान का उपयोग प्रभु की स्तुति करने के लिए करें कि वह आपके जीवन में क्या कर रहा है!

इसके बारे में क्या ख्याल है

जीवन रेखा को पकड़ना

अपने शास्त्र स्मृति की जाँच करें:

यूहन्ना 3:3 - रोमियों 3:23 और इफिसियों 2:8-9

इस पर ध्यान करो, इसे याद करो, इसे नीचे जगह में लिखो और फिर इसे जियो

यूहन्ना 3:3

रोमियों 3:23

इफिसियों 2:8-9

याद रखें, इस अनुभाग को संलग्न रिटर्न लिफाफे में वापस करना है। आप पाठ के पन्ने अपने लिए रख सकते हैं और दूसरों के साथ साझा कर सकते हैं। कृपया इस पाठ को पढ़ने और फिर से पढ़ने के लिए समय निकालें। जितना अधिक आप उसके वचन पर ध्यान केंद्रित करते हैं, आप पवित्र आत्मा को अपने हृदय में अधिक से अधिक सत्य निकालने की अनुमति देते हैं।

जब आप अपने जीवन में परमेश्वर जो कर रहे हैं उसे साझा करते हैं तो हम आपके साथ आनंदित होते हैं। हम चाहते हैं कि आप यह जानें कि हम आपके द्वारा हमारे साथ साझा किए गए अनुरोधों के लिए प्रार्थना करते हैं! हम जो कुछ भी माँगते हैं या सोचते हैं, उससे अधिक परमेश्वर बहुतायत से करने में सक्षम है! वह वफादार है! **ikjes'oj** आपका भला करे!

लाइफलाइन पत्राचार पर आपके मित्र

“कुछ नहीं के लिए सावधान रहो; परन्तु हर एक बात में प्रार्थना और मिन्नतों के द्वारा धन्यवाद के साथ अपक्की बिनती परमेश्वर के साम्हने प्रगट की जाए। और परमेश्वर की शान्ति, जो समझ से परे है, तुम्हारे मन और बुद्धि को मसीह यीशु के द्वारा बनाए रखेगी।” फिलिप्पियों 4:6-7 यदि आपको या आपके किसी परिचित को आवश्यकता हो, तो हमें बताएं, और हम आपके साथ प्रार्थना में शामिल होंगे।

**अपना पहला और अंतिम नाम आवश्यक है

क्या आप लाइफलाइन को किसी मित्र के साथ साझा करना चाहेंगे?

हमें उनका नाम और पता भेजें और हमें खुशी होगी

उन्हें हमारा पहला लाइफलाइन पाठ भेजें!

नाम: _____

पता: _____

शहर: _____

राज्य का पिन कोड: _____

(यदि आपका मित्र कैद में है, तो कृपया जाँच करें)

नाम: _____

पता: _____

शहर: _____

राज्य का पिन कोड: _____

(यदि आपका मित्र कैद में है, तो कृपया जाँच करें)

नाम: _____

पता: _____

शहर: _____

राज्य का पिन कोड: _____

(यदि आपका मित्र कैद में है, तो कृपया जाँच करें)

आप अपने जीवन रेखा पाठ कैसे प्राप्त करना चाहेंगे?

हम या तो आपके द्वारा प्रदान किए गए पते पर एक पेपर कॉपी मेल कर सकते हैं। आप हमारे द्वारा प्रदान किए गए स्व-संबोधित मोहरबंद लिफाफे में उत्तर लौटा सकते हैं।

या

हम एक ईमेल पते पर एक पीडीएफ फाइल भेज सकते हैं ताकि आप पाठ तक पहुंच सकें और हमें अपने उत्तर अपने कंप्यूटर या स्मार्ट डिवाइस से भेज सकें।

कृपया उस विधि को स्पष्ट रूप से प्रिंट करें जो आपके लिए सर्वोत्तम है।

डाक द्वारा भेजे गए पाठ के लिए सड़क का पता/पीओ बॉक्स

शहर राज्य का पिन नंबर

पीडीएफ फाइल के लिए ई-मेल पता

01

कृपया केवल एक को पूरा करें

या

आप अपने जीवन रेखा पाठ कैसे प्राप्त करना चाहेंगे?

हम या तो आपके द्वारा प्रदान किए गए पते पर एक पेपर कॉपी मेल कर सकते हैं। आप हमारे द्वारा प्रदान किए गए स्व-संबोधित मोहरबंद लिफाफे में उत्तर लौटा सकते हैं।

या

हम एक ईमेल पते पर एक पीडीएफ फाइल भेज सकते हैं ताकि आप पाठ तक पहुंच सकें और हमें अपने उत्तर अपने कंप्यूटर या स्मार्ट डिवाइस से भेज सकें।

कृपया उस विधि को स्पष्ट रूप से प्रिंट करें जो आपके लिए सर्वोत्तम है।

एक मंत्रालय:

वर्ड ऑफ़ ट्रुथ क्रिश्चियन सेंटर चर्च

1163 नेपोलियन रोड

बॉलिंग ग्रीन ओएच 43402

www.wordoftruthbg.org